
Výsledky ankety Spokojenost se službami knihovny  

Halenkovice 

 

Standard1: SPLNĚN (91 %) 

 

Celkem odpovědí: 22 

- z toho do 15 let: 0 

- z toho 15 a více let: 22 

 

Jak vám vyhovuje otevírací doba knihovny?  

 

 
 

Jste spokojen/a s výběrem knih v knihovně? 

 

                                                           
1 Musí být větší než 90 %, pak knihovna standard plní. 
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Najdete na internetových stránkách knihovny bez problémů vždy to, co hledáte? 

 

 
 

 

Jak hodnotíte celkovou úroveň služeb poskytovaných knihovnou? 

 

 
 

 

Máte-li jakékoliv připomínky či náměty, které by podle Vás mohly přispět ke zlepšení 

služeb vaší knihovny, napište je prosím zde: (ponecháno tak, jak bylo napsáno do dotazníku) 

- spokojenost, jen tak dál 
- připomínky nemám , máme fantastickou knihovnici 

 
 

Zpracovala: Zuzana Svobodová, 19. dubna 2016  
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